

# АДВОКАТ ТАТЬЯНА ПАХМАН – РУКА ПОМОЩИ

*Иммиграционную реформу сегодня обсуждают не только в Белом доме и Конгрессе. Вся страна участвует в дискуссии о том, как изменить действующее законодательство и какие недостатки присутствуют в предложенных биллях. У 12 млн. нелегалов и у миллионов легальных иммигрантов остаются многочисленные вопросы. Тем временем жизнь продолжается и реальность сталкивает людей с давно существующими законами. Разобраться в них самостоятельно очень сложно и потому иммигранты обращаются за помощью к адвокатам. Но как выбрать хорошего, грамотного, опытного адвоката?*

Встречайте: потомственный адвокат Татьяна Пахман! Ее мама работала адвокатом, заведующей юридической консультацией и Татьяна с детства мечтала об этой профессии. В 1989 году, уже имея диплом юриста и 12-летний стаж по специальности, Татьяна эмигрировала в США с семьей из Харькова. В Америке адвокат Пахман с отличием закончила престижный Фордэм Университет и сдала экзамен на лицензию адвоката. Но на этом настойчивая, целеустремленная женщина не прекратила своего профессионального образования. Она постоянно совершенствуется, изучает юридическую литературу, посещает курсы, сдает новые экзамены и тесты. Стены ее бруклинского офиса с трудом вмещают все дипломы и сертификаты. Татьяна Пахман – член Американской Ассоциации иммиграционных адвокатов, обладатель дипломов от Министерства юстиции США и лицензий Верховного Суда штата Нью-Йорк и Федеральных судов Южного и Восточного округов Нью-Йорка.

В чем же уникальность ее опыта, почему к ней в офис обращаются люди самых разных национальностей, вер, этнического и расового происхождения? Главное достоинство Татьяны Пахман – многолетний стаж работы и на стороне клиента (в качестве адвоката), и на стороне государства, как представителя иммиграционной службы (сотрудником СИН по собеседованиям с заявителями на политубежища). Татьяна любит людей и каждое дело воспринимает не формально, а с пониманием трудных человеческих судеб. Ее доброта, интеллигентность, внимание к клиентам заслужили ей репутацию уважаемого, знающего адвоката.

Адвокат Пахман набирала богатый юридический опыт в США постепенно: сначала в известной манхэттенской адвокатской фирме Wilentz, Goldman & Spitzer, а потом – в ХИАСе, где она была первым русскоязычным иммиграционным консультантом. Через нее прошли сотни дел иммигрантов из разных республик бывшего СССР. Это было очень трудное время, когда прекратился приезд советских евреев через Вену и Рим, а в ХИАС обращались тысячи людей за помощью в оформлении политубежища. Пришлось столкнуться и с человеческими трагедиями, и с мошенничеством некоторых иммиграционных сервис-контор, бравших огромные деньги за липовые документы, и с волокитой чиновников. Тем приятнее было слышать слова благодарности от счастливых клиентов. Позже она работала в Службе иммиграции и натурализа-

ции, где проводила собеседования с соискателями политубежища.

В 1998 году Татьяну направили в зарубежную командировку от СИН. Улетая из Москвы в 1989 г., лишённая советского гражданства, она не предполагала, что вернется в аэропорт Шереметьево спустя девять лет с дипломатическим паспортом. Она работала в посольстве США в Москве, где ежедневно проводила по 12 интервью с заявителями на статус беженца. Работа была интересной и полезной.

Вернувшись в Америку, Татьяна продолжила карьеру сотрудника СИН. Ей приходилось интервьюировать в Нью-Джерси и Квинсе соискателей на политубежище из разных стран мира. Она много раз приезжала в иммиграционные тюрьмы (detention centers) – сначала как представитель властей, а позже – как адвокат, защищающий интересы клиентов. Не случайно в фильме «Well-Founded Fear», поставленном известными режиссерами-документалистами Шари Робертсон и Майклом Камерини – о соискателях на политическое убежище в США – показывают, как грамотно и корректно Татьяна Пахман проводит собеседование с потенциальными беженцами.

Общий стаж юриста Татьяны Пахман составляет 30 лет, из которых почти 18 лет она работала с иммиграционными делами. Стоит ли удивляться, что к ней часто обращаются люди, возлагающие на столь опытного адвоката последнюю надежду? Даже беглый взгляд на проблемы, которыми занимается адвокат Пахман, дает представление о ее успешной практике. Депортационные слушания и апелляции, жалобы на чиновников и помощь в получении гражданства США и гринкарт (включая визиты в Гарден-Сити, на Федерал Плаза, 26 и в Нью-Джер-

си), интервью на получение легального статуса в связи с заключением брака и получение политубежища – вот далеко не полный список ее ежедневной работы. Добавьте сюда помощь в оформлении виз от работодателей и виз для людей с выдающимися способностями, консультации и запросы – и станет понятна причина популярности адвоката Татьяны Пахман.



Среди ее клиентов были самые разные люди: композитор из Израиля, артист цирка из России, художник из Украины; заявители на политубежище – оппозиционеры из Белоруссии, русские из Средней Азии и Прибалтики, евреи из Молдовы и России, баптисты и свидетели Иеговы. Татьяна – прекрасный оратор, умело выступающий в судах и дебатирующий с прокурорами. Чтобы убедить американский суд в обоснованности страха преследований, она нередко прибегает к помощи опытных экспертов.

Кроме иммиграционного права, она занимается составлением завещаний, оформлением сделок с недвижимостью, помощью в ревизии и составлении бизнес-контрактов, решении коммерческих споров, вопросами семейного права (разводы, опекунов, брачные контракты, алименты).

**Не заводите ваше дело в тупик. Позвоните профессионалу!**

Ари КАГАН

**АДРЕС ОФИСА: LAW OFFICE OF TATIANA PAHMAN,  
2083 EAST 19 STREET (CORNER OF AVENUE U & EAST 19 STREET),  
2 FLOOR, BROOKLYN, NY 11229.  
ТЕЛ. (718) 998-9789, (718) 755-9577.**

Интернет-страница: [www.TatianaPahman.com](http://www.TatianaPahman.com)